

Назва дисципліни	ІНСТИТУЦІЙНИЙ АУДИТ І ОЦІНЮВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Викладач	Остапчук Микола Васильович
Опис Дисципліни	<p><i>Загальна інформація про дисципліну</i></p> <p>Мета:</p> <p>У становленні і розвитку ринкової економіки України все більшого значення набуває аудит як незалежна форма фінансового контролю. Це пов'язано з тим, що за допомогою аудиту забезпечується підтвердження достовірності, реальності фінансової (бухгалтерської) звітності для її користувачів (власників підприємств, інвесторів, покупців, постачальників, банків, податкової інспекції та ін.). Аудиторська діяльність почала розвиватись в Україні з переходом до ринкових відносин. В першу чергу такі послуги необхідні інвесторам, власникам спільних підприємств, іншим користувачам інформації з метою підтвердження аудитором достовірності показників фінансової звітності, надання консультацій з питань бухгалтерського обліку, оподаткування, права, а також безпосереднє здійснення бухгалтерського обліку, складання звітності тощо. Підтримка аудитора стала необхідною кожному навчальному закладу, підприємству (незалежно від форми власності). При отриманні аудиторського підтвердження результатів діяльності підвищується довіра власників до керівництва, знижується можливість помилок, шахрайства, що сприяє покращенню відносин між основними учасниками господарської діяльності.</p> <p>Завдання:</p> <p>♣ дисципліни є набуття практичних навичок з організації аудиторської діяльності, планування аудиту, виконання комплексу аудиторських процедур, оформлення робочих документів, підготовки аудиторських висновків та інших підсумкових документів.</p> <p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <p>ЗК1.Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p> <p>ФК1 Здатність обирати і використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, у тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів.</p> <p>ФК2.Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші програми розвитку, розробляти і реалізувати відповідні стратегії та плани.</p> <p>ФК4.Здатність до ефективного використання ресурсів організації.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен</p>

	<p>Знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • суть і призначення аудиту управлінської діяльності; • поняття економічності, ефективності та результативності, які становлять основу аудиту управлінської діяльності; • основи планування аудиторського дослідження; • етапи проведення аудиту управлінської діяльності; • стандарти проведення аудиторської оцінки; <p>Вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вирізняти аудит управлінської діяльності з інших видів аудиту; • визначати проблему аудиту управлінської діяльності; • збирати та опрацьовувати дані аудиторського дослідження; • складати та оформлювати основні види аудиторських документів. <p>Програмні результати навчання: ПРН1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних ситуаціях. ПРН5. Планувати діяльність організацій в стратегічному і тактичному розділах. астосувати теоретичні знання та практичні навички із паліативної і хоспісної допомоги в соціальній сфері.</p>
<p>Перелік тем до дисципліни</p>	<p>Змістовий модуль I. Основи аудиту і оцінювання управлінської діяльності</p> <p>Тема 1. Сутність та предмет аудиту</p> <p>Тема 2. Зарубіжний досвід проведення аудиту управлінської діяльності</p> <p>Тема 3. Оцінювання управлінської діяльності в системі аудиторських перевірок</p> <p>Тема 4. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення</p> <p>Тема 5. Аудиторська фірма та аудиторські послуги</p> <p>Тема 6. Аудиторський ризик та суттєвість в аудиті</p> <p>Змістовий модуль 2. Організація аудиту управлінської діяльності</p> <p>Тема 7. Планування аудиторського проекту. Процес здійснення аудиту управлінської діяльності</p> <p>Тема 8. Методологія аудиту</p> <p>Тема 9. Аудиторські докази та робочі документи аудитора</p> <p>Тема 10. Аудиторський звіт. Завершення аудиту управлінської діяльності</p> <p>Змістовий модуль 3. Інструментарій та механізм аудиту і оцінювання</p>

	<p>управлінської діяльності</p> <p>Тема 11. Аудит і оцінювання цільового блоку системи управління</p> <p>Тема 12. Аудит і оцінювання структурно-функціональної складової системи управління</p>
<p>Рекомендована література</p>	<p>1.. Черепанова В. Деякі підходи до аудиту адміністративної діяльності: методологічний аспект // Державне управління в Україні: реалії та перспективи: Зб. наук. пр. / за заг. ред.В. І. Лугового, В. М. Князева. — К.: Вид-во НАДУ, 2005. — С. 74–79</p> <p>2.Закон України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність" від 16 липня 1999 р. № 996-XIV // Все про бухгалтерський облік. — 2007 р. — № 66(1343).-с.2.</p> <p>3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" : Затверджено наказом Міністерства фінансів України від 31 березня 1999 р. № 87 // Все про бухгалтерський облік. — 2007 р. — № 18(1295).-с.3.</p> <p>4. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 "Баланс": Затверджено наказом Міністерства фінансів України від 31 березня 1999 р. № 87 //Все про бухгалтерський облік. — 2008 р. — № 6 (1403).-с.8.</p> <p>5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 3 "Звіт про фінансові результати": Затв. наказом Міністерства фінансів України від 31 березня 1999р. № 87 // Все про бухгалтерський облік. — 2008 р. — № 6 (1403). - с.19.</p> <p>6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 4 "Звіт про рух грошових коштів": Затв. наказом Міністерства фінансів України від 31 березня 1999 р. № 87 // Все про бухгалтерський облік. — 2008 р. — № 6 (1403).-с.26</p> <p>Органи управління освітою</p> <p>www.oblosvita.kiev.ua - Управління освіти і науки Київської облдержадміністрації</p> <p>www.osvita.kherson.ua - Управління освіти і науки Херсонської облдержадміністрації</p> <p>www.edu.kiev.ua - Головне управління освіти і науки Київської міськдержадміністрації</p> <p>edu-region.kharkov.com - Головне управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації</p> <p>www.edu.kharkov.com - Управління освіти і науки Харківської міської ради</p> <p>www.apsu.org.ua - Академія педагогічних наук України</p> <p>osvita.cn.ua - Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації</p>